MUNICÍPIO DE AIMORÉS ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO



OFÍCIO EXTERNO Nº 003/2025

Autoria: Wagner Ferreira de Oliveira

Knoblauch

Nº do Protocolo: 20/2025

Protocolado em: 12/02/2025 09h19

Assunto: Solicitação (PRESTA) Referência: Ofício nº 004/2025

Ao sr. Yago Rossini Rodrigues Fonseca

Oficial Substituto do serviço Registral Imobiliário e RTDPJ da Comarca de Aimorés/MG

Em atenção ao ofício supra referenciado, que solicitou o envio a declaração de bens dos ocupantes de cargos eletivos no poder Legislativo.

Assim, conforme solicitado, encaminho em anexo documentos dos vereadores eleitos para o pleito 2025/2028.

Renovamos os votos de estima e consideração, nos colocando a disposição para quaisquer esclarecimentos.

Wagner Ferreira de Oliveira Knoblauch Vereador(a) Autor(a)





Documento assinado digitalmente por Wagner Ferreira de Oliveira Knoblauch conforme MP nº 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP - Brasil. Para verificar a autenticidade deste documento, acesse: cmaimores. gwouvidoria.com.br/validador e informe o código DLWRC-LCTBM-BQKCI-DZGDE-YKLZE ou escaneie o QR Code do

MUNICÍPIO DE AIMORÉS ESTADO DE MINAS GERAIS PODER LEGISLATIVO

EXTRATO DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS

Documento: Ofício Externo № 003/2025 Status: processo de assinatura FINALIZADO Data da Versão do Doct.: 12/02/2025 09:14:33

Hash Interno: dqbgydgml954ku6bk1es5aqfpyevemoidit9b6pn



Chave de Verificação

DLWRC-LCTBM-BQKCI-DZGDE-YKL2E

Para verificar a autenticidade deste extrato, acesse: www.cmaimores.gwouvidoria.com.br/validador e informe a chave de verificação.

Lista de Signatários Deste Documento

CPF	Nome Completo	Status da Assinatura
064.***.***-03	Wagner Ferreira de Oliveira Knoblauch	Assinado em 12/02/2025 09:19





Documento assinado digitalmente por Wagner Ferreira de Oliveira Knoblauch conforme MP nº 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP - Brasil. Para verificar a autenticidade deste documento, acesse: cmaimores.gwouvidoria.com.br/validador e informe o código DLWRC-LCTBM-BQKCI-DZGDE-YKLZE ou escaneie o QR Code do